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 Feltámadása után, Krisztus megjelent apostolainak, és bebizonyította, hogy Ő 
legyőzte a világot.  Ezáltal, a tanítványait arra kötelezte, hogy hirdessék Isten végtelen 
nagy irgalmát; értünk meghalt és feltámadt. Az őskeresztények életvitelükkel hirdették 
ezt az örömhírt.  Küldetésünk, hogy Isten hatalmas szeretetét minden embernek 
hirdessük, és életünkkel tanúságot tegyünk róla.   

   
ÉNEKEK:      Bevonulás: 85;        Felajánlás: 88;        Áldozás: 119;       Kivonulás: 87 

  
OLVASMÁNY  az Apostolok Cselekedeteiből (ApCsel4, 32-35). Az Apostolok 

Cselekedeteinek könyve beszámol az ókeresztények közösségéről. Ők 
valóban közösségben éltek, hiszen saját vagyonuk nem volt, hanem minden 
közös volt.  Mindenki gondoskodott a másikról. 

 
VÁLASZOS ZSOLTÁR: (117, 2-4. 16ab-18. 22-24) 6. tónus 
 

Válasz: Adjatok hálát az Úrnak, mert jó, * mivel irgalma örökké 
megmarad. 
 
Mondja Izrael háza, hogy jó az Isten, * mivel irgalma örökké megmarad. 
Mondja Áron papi háza is, * mivel irgalma örökké megmarad. 
 
Adjatok hálát az Úrnak, mert jó, * mivel irgalma örökké megmarad. 
 

 Az Úr jobb keze erősnek bizonyult, * az Úrnak jobbja fölemelt engem. 
Nem halok meg, hanem élek,* és hirdetem az Úr nagy tetteit. 
 
Adjatok hálát az Úrnak, mert jó, * mivel irgalma örökké megmarad. 

 
SZENTLECKE  Szent János apostol első leveléből. (1Jn5, 1-6).  Szent János apostol 

világosan és egyértelműen elmondja, hogy a Krisztusban való hit mit jelent: 
győzelem a világ fölött.    Krisztus szeretete legyőzte a bűnt és a halált.  Ha 
mi benne hiszünk, mi is képesek leszünk legyőzni a világot. 

 
ALLELUJA:    Alleluja. Alleluja. Jézus mondja: † „Most már hiszel, Tamás, mert láttál 

engem. * Boldogok, akik nem láttak, és mégis hittek.” Alleluja. 5. tónus 
  

EVANGÉLIUM Szent János könyvéből (Jn20, 19-31). Feltámadása után, Krisztus az 
apostoloknak megjelent, de az első alkalomkor Tamás nem volt jelen.  Ők 
láttak és hittek, de mivel Tamás nem volt ott, bár az apostolok beszámoltak a 
történtekről, mégsem hitt.  Krisztus irgalmas volt Tamás iránt, mivel kedvéért, 
újra velük volt, hogy higgyen.  Tamás ezt a hitet hirdette a nemzeteknek, 
hogy mindenki ismerje meg az irgalmas Istent. 

 
/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 

Névnapok ezen a héten: Vasárnap: Emma, Malvin, Zseraldina; Hétfőn: Tihamér, Tivadar, 
Töhötöm; Kedd: Konrád; Szerda: Csilla, Noémi; Csütörtök: Béla, Norma; Péntek: Fidél, 

Hunor; Szombat: -; Vasárnap: Ervin, Klétusz.  Sok boldogságot és Isten áldását kérjük a 
névnapjukat ünneplő testvéreinknek.  Ezen a héten, kedden Szent Anzelmnek, csütörtökön Szent 
Adalbertnek, pénteken Szent Györgynek, és szombaton Szent Márk evangélistának lesz az ünnepe. 

 
Szeretnénk megköszönni mindazok segítségét, akik munkájukkal és imáikkal szebbé tették a 
Szent Háromnapot és a Húsvétot.  Az idén a szertartásokon sokan vettek részt, és ez a közös 
munkánknak a gyümölcse!  Isten fizesse meg! 
 

Április 22-én, szerdán, a Kurátorok Testülete gyűlést tart 19.30-as kezdettel.  Minden tagot 
szeretettel várnak! 
 

Áp r i l i s  2 4 -é n ,  pé nte ke n  f e l nő t t  h i t t an t  t a r t unk ,  19 .3 0 -a s  kezde t t e l .   
M inden  é r dek lődő t  s ze re te t t e l  vá r unk !  
 

Április 26-án, vasárnapon, a „Hívek Fórumát” újra megrendezzük.  Az első alkalomból ítélve, 
a kedves hívek igényt tartanak egy ilyen nyílt beszélgetési lehetőségre.  Buzdítjuk Önöket, hogy 
ismét vegyenek részt ezen a fórumon, ahol örömeit, gondjait és gondolatait kifejezésre 
jutathatják az értelmes párbeszéd reményében. 
 
Május 3-a, vasárnap, Anyák Napja, Első Áldozás és Te Deum (évzáró) Szentmise.  Az idén 
nyolc fiatal fogja először magához venni Krisztus üdvösségszerző Szent Testét. Imádkozzunk 
értük, hogy valóban teljes közösségben lehessenek a Krisztussal.  Minél többen vegyünk részt 
ezen a szentmisén, hiszen ez a nap az egész közösség számára ünnep. Ez a Szentmise 
egyben a Te Deum (évzáró) szentmise lesz, és az „útKERESZTeződés” ifjúsági együttesünk 
fog énekelni. Ugyanezen a napon az ifjúsági csoportok Anyák Napi műsort és ebédet 
rendeznek a Mindszenty-Teremben. Jegyeket április 29-ig lehet rendelni és átvenni Tóth 
Jutkánál (514-321-1174), Pelikán Anikónál (450-962-6868), és Kocsis Teréznél (514-426-2540).  
Jegyárak: Felnőtt: $15; Gyerekek (12 éves korig): $ 7.  Mindenkit szeretettel várunk! 
 
Május 12-én, kedden, a Hungária Társadalmi Klub hajókirándulást szervez az Ezer-Szigetekre.  
Jelentkezni még ma lehet Margitkánál (514-288-7966) és Ciamarra Júlia (514-739-1065) 
információval szolgál. 
 
  

 
ADOMÁNYOK A MÚLT HÉTEN:   Perselyben:    1193.00               
                                         Borítékban:    2058.00 
                                                                  Külön adomány:                    950.00       
       ISTEN FIZESSE MEG! 
MISESZÁNDÉKOK: 
 
Április    19:    9.00      +Mák András – Édesanyja és testvére 
    „               11.00       Híveink szándékára – Az Egyházközség lelkipásztora 
    „     20:     8:00       -  
    „                         21:       8:00        - 
    „                         22:       8:00       + Berczy Imre – Felesége és Családja 
    „                         23:       8:00        +Szabó Imre – Tóth József és Családja 
    „                         24:       8:00        - 
    „                         25:       8:00        + Gácsi József - Családja 



 
Schönborn bíboros szerint végnapjait éli az európai kereszténység  

 
„Végéhez közeledik az európai kereszténység korszaka. A kereszténységé, amely oly hatalmas 
dolgokat produkált, mint ez a székesegyház vagy mint a ma elhangzó gyönyörű muzsika” – 
mondta húsvétvasárnap a Stephansdomban Christoph Schönborn bíboros, bécsi érsek. 
Schönborn bíboros húsvéti homíliájában utalt az osztrák egyházi vezetőket bíráló korábbi 
megjegyzéseire. Sokan ugyanis nem fogadták el és nem támogatták az 1968-as Humanae vitae 
pápai enciklikát, amely újra megfogalmazta az Egyház mesterséges fogamzásgátlással 
kapcsolatos álláspontját. Tavaly márciusban Schönborn bíboros azt mondta, hogy sok püspök 
„fél a sajtótól és attól, hogy a hívek félreértik". Az eredmény: a fogamzásgátlók széles körben 
elterjedtek, és Európa „hamarosan kihal". Idei húsvétvasárnapi szentbeszédében a bécsi bíboros 
arról beszélt, hogy a világi média állandóan a szexualitással kapcsolatos egyházi tanításokkal 
foglalkozik, és abban a „hatalmas tévedésben" van, hogy az Egyház ellenzi a szexualitás örömét 
és szabadságát. „Az Egyház segít az embereknek, hogy megtalálják a helyes hozzáállást a 
szexualitáshoz, amely nem elszigetelt, mindennél jelentősebb területe az életnek. A férfi-nő 
viszonyban az egész kapcsolat minősége a fontos" – szögezte le. Az osztrák katolicizmus 
hanyatlásában az egész európai kereszténység visszaszorulása válik érzékelhetővé, amely az 
1960-as évek „szexuális forradalma" óta tapasztalható. Míg a hivatalos vatikáni statisztika szerint 
Ausztria lakosságának 72,7%-a katolikus, egy 2005-ös európai szociális felmérés szerint az 
osztrákoknak csupán 63,9%-a vallja magát katolikusnak, és a népességnek majdnem 30%-a úgy 
nyilatkozott, hogy semmilyen valláshoz nem tartozik. A katolikusoknak mindössze kb. 10%-a jár 
minden vasárnap misére, a papok száma pedig 1985 és 2002 között mintegy negyedével 
csökkent Ausztriában – olvasható a LifeSite News internetes oldalon. 
 
Magyar Kurír/ 2009. április 15. 

 
FOHÁSZ PAPI ÉS SZERZETESI HIVATÁSOKÉRT 

 

Isten Fia, Téged az Atya minden idők minden emberéhez küldött a Föld minden részére!  
Téged kérünk Mária által, a Te Édesanyád és a mi Édesanyánk által: ne engedd, hogy 
Egyházad hiányt szenvedjen hivatásokban, különösen ne hiányozzanak azok, akik egészen a Te 
Országodért szentelik magukat.  Jézus, Te vagy az ember egyetlen Megváltója!  Testvéreinkért 
imádkozunk hozzád, akik igent mondtak Neked a papságra, a megszentelt életre, vagy a 
misszióra szóló hívásodra.  Add, hogy életük napról napra megújuljon, és élő Evangéliummá 
váljanak.  Irgalmas és szent Urunk, küldj szüntelenül új munkásokat Országod aratásába!  
Segítsd azokat, akiket arra hívsz, hogy napjainkban kövessenek Téged!  Engedd, hogy akik 
arcodat szemlélik, örömmel válaszoljanak a csodálatos küldetésre, amelyet rájuk bíztál, néped 
és valamennyi ember javára.  Istenünk, aki az Atyával és a Szentlélekkel élsz és uralkodol, 
most és mindörökké. Ámen. 
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   MAGYAROK   NAGYASSZONYA   EGYHÁZKÖZSÉG 
HETI   ÉRTESÍTŐJE 

 
Église Notre Dame des Hongrois – Our Lady of Hungary Church   

 
ANDROVICH TAMÁS, plébános 

             
PLÉBÁNIA HIVATAL 

NYITVA hétfőtől péntekig 9.30 –15.30 
                                                                    
CÍM:                                                                  SZENTMISÉK:                                                   
 
90 Guizot ouest HÉTKÖZNAP 
Montréal, Québec 8 órakor   
H2P 1L4         
         VASÁR- ÉS ÜNNEPNAP 
Tel: 514-387-9503                                            Reggel 9 órakor a Magyar Otthonban  
Fax: 514-387-8912       és 11-kor a Templomban  
Drótposta (e-mail):                                        magyarplebania@videotron.ca                         
Honlap (Web site): www.magyarplebania.com  
 
SZENTGYÓNÁSI LEHETŐSÉGEK: Minden szentmise előtt fél órával, minden első 
pénteken 7 órától és minden hónap első vasárnapján 8.30-tól a Magyar Otthonban. 
         

 
„NE LÉGY HITETLEN, HANEM HÍVŐ!” 


